

Любители интеллектуальных игр каждый месяц с нетерпением ждут третий вторник, именно в этот день в агрогородке Мали проходит ежемесячное заседание клуба «Своя игра». Сразиться в непростых интеллектуальных играх собираются знатоки не только Островецкого района, но и соседних с ним Сморгоньского и Ошмянского районов. Ноябрьские игры собрали семнадцать островецких команд к ним присоединилась так же команда «В Десяточку» из Ошмян.



Мальский клуб радушно отворил свои двери для знатоков. Игроки могли согреться с мороза чашкой ароматного чая или кофе.

Игре «Что? Где? Когда?» предшествовала игра «Тройка», в которой знатоки блистали знаниями, быстротой реакции и слаженностью командной игры.



После небольшого перерыва, «разогревшись» во время «Тройки», команды не расхоложиваясь перешли к непростым вопросам игры «Что? Где? Когда?» В течении всей игры сохранялась интрига, кто же победит в этот раз. Тем более что вопросы были непростые и заковыристые, требующие от игроков не просто глубоких знаний, но и умение быстро сориентироваться, блеснуть интуицией. В лидерах ноябрьской игры оказались команды: «Антураж», занявшая первое место, с небольшим отрывом от нее идет команда «ОстровЦ» и замыкает тройку лидеров команда «6 человек». А мы с нетерпением будем ждать завершающих этот год декабрьских игр, которые подведут черту и определяют самые лучшие команды знатоков уходящего 2016 года.